

Posudek školitele

na disertační práci Ing. Aleny Zábranské „Analýza nezaměstnanosti a možnosti zvyšování zaměstnanosti v Ústeckém kraji“.

Doktorská disertační práce Ing. Aleny Zábranské „Analýza nezaměstnanosti a možnosti zvyšování zaměstnanosti v Ústeckém kraji“ se zabývá tématem, které je pro Ústecký kraj mimořádně významné vzhledem k závažné situaci na trhu práce způsobené vysokou mírou nezaměstnanosti, nedostatkem volných pracovních míst a nízkou a nevhodnou kvalifikací pracovních sil v tomto regionu.

Autorka se v teoretické části práce zabývá podrobnou odbornou charakteristikou řešeného problému a využívá dostatečně bohatých literárních zdrojů. V další části práce zhodnotila stav na trhu práce a popsala příčiny nezaměstnanosti v Ústeckém kraji. Za přínos lze považovat závěry disertační práce, ve kterých doktorandka charakterizuje možnosti, jak zvýšit zaměstnanost ve sledovaném kraji. Práce svoji strukturou, věcným obsahem a využitím rozsáhlé datové základny splňuje požadavky na doktorskou disertační práci a z tohoto důvodu ji **doporučuji k obhajobě**. V průběhu studia Ing. Zábranská prokázala zájem o studium i odbornou zaujatost pro řešení konkrétního problému a proto po úspěšné obhajobě předložené práce **doporučuji Ing. Zábranské udělit titul Ph.D.**



prof. Ing. Magdalena Hrabánková, CSc.
děkan ZF JU



JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

ZEMĚDĚLSKÁ FAKULTA, KATEDRA ŘÍZENÍ

Studentská 13, 370 05 České Budějovice

Vážená paní děkanka
prof. Ing. Magdalena Hrabánková, CSc.
Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Zemědělská fakulta
Studentská 13
370 05 České Budějovice

V Českých Budějovicích dne 7. února 2006

Věc

Stanovisko školícího pracoviště k disertační práci Ing. Aleny Zábranské

Vážená paní děkanko,

předložená disertační práce doktorandky Ing. Aleny Zábranské na téma: „Analýza nezaměstnanosti a možnosti zvyšování zaměstnanosti v Ústeckém kraji“ je zaměřena na vymezení a hodnocení základních problémů souvisejících s vysokou mírou nezaměstnanosti vybraných regionů Ústeckého kraje.

Autorka se zabývá problematikou zvyšování zaměstnanosti ve vybraných okresech, které paří v důsledku nepříznivého vývoje ekonomických a sociálních podmínek k problémovým a strukturálně postiženým průmyslovým regionům. Práce reaguje na aktuální potřeby rozvoje regionu a zároveň navrhuje způsoby zlepšování sledovaných problémových oblastí.

Práce svědčí o schopnostech doktorandky adekvátně využívat získané poznatky, prameny a podkladové materiály, což jí umožňuje, aby si vytvořila odpovídající podklad pro účely obhajoby. Předložený materiál má logickou návaznost, je přehledný jak po formální, tak i po obsahové stránce, využitelný jak ve výuce, tak i v praxi. Metoda zpracování tématu je vhodná. Disertační práce splňuje stanovené požadavky a školícím pracovištěm je doporučena k obhajobě.

.....
doc. Ing. Ladislav Rolínek, Ph.D.
vedoucí katedry řízení